إدارة المؤسسات الاجتماعية

أسئلة على المحاضرة (1-2)

1. تعرف إيرلين جونسون للإدارة في الخدمة الاجتماعية على إنها:
أ‌- عملية يمكن من خلالها تحديد أهداف المؤسسة ورسم السياسات والخطط المناسبة .
ب‌- الجهود المبذولة لتحقيق الأهداف التي قامت المؤسسة من أجلها بطريقة علمية.
ت‌- عملية واسلوب عملي يستهدفان تحقيق برنامج معين بواسطة جهاز إداري ذو تنظيم معين لإيجاد توافق قائم على التعاون وتنسيق الجهود لتحقيق أهداف المؤسسة
2. من محاور أهمية الإدارة للمجتمع:
أ‌- التنبؤ باتجاهات النمو التكنولوجي .
ب‌- وضع السياسة والبرامج.
ت‌- التنظيم الرسمي.
ث‌- لا توجد اجابة.
3. يتكون التنظيم الداخلي للمنظمة من:
أ‌- الإدارة.
ب‌- الأدوات والتكنولوجيا.
ت‌- التنظيم الغير الرسمي.
ث‌- جميع ما سبق.
4. ليست من مميزات المنظمة الناجحة:
أ‌- تسمح نظمها بالانفتاح.
ب‌- تعمل على زيادة اندماج الأفراد.
ت‌- تتضمن برامجها بعض الأنشطة الإنسانية.
ث‌- تسعى لتوفير التوافق الاجتماعي.
5. من اتجاه المهتمين بالناحية البنائية:
أ‌- أداة لتحقيق أهداف معينة.
ب‌- بنيان هادف.
ت‌- نسق اجتماعي له وظائفه.
ث‌- جميع ما ذكر.
6. المنظمة من وجهة نظر السلوكيين يرون بأنها:
أ‌- كيان داخل كيان أوسع والخط الفاصل اعتباري.
ب‌- بحاجة لحساسية فائقة باحتياجات المجتمع.
ت‌- بيئة خاصة يعيش فيها الأفراد أو يعملون فيها تؤثر على سلوكهم وشخصياتهم وبالتالي يؤثرون على بعضهم البعض.
7. عدد اتجاهات المنظرين نحو المنظمات:
أ‌- 5
ب‌- 7
ت‌- 3
ث‌- 2
8. تشتمل الإدارة على ....... مستويات:
أ‌- أربع
ب‌- ثلاث
ت‌- اثنان
ث‌- ثمان
9. الإدارة مسئولة عن :
أ‌- التغير الاجتماعي 
ب‌- صلاحية البيئة وصيانتها.
ت‌- انعكاسات قرارتها على المستقبل.
ث‌- جميع ما سبق
10. الإدارة للمجتمع هي :
أ‌- العنصر الدينامي
ب‌- مصدر الطاقة الرئيسي للمنظمة
ت‌- وظيفة اجتماعية يمكنها مواجهة مشاكل الندرة.
ث‌- جميع ما ذكر
11. من الأسس التطبيقية للإدارة المعاصرة(الإدار بالاهداف):
أ‌- تقليل الرقابة الخارجية لتشجيع الرقابة الداخلية.
ب‌- الاهتمام بالتدريب لرفع مستوى الأداء.
ت‌- اشتراك كل عامل في وضع الخطة.
ث‌- يسلكون سلوكا منظما.

